Olimpiada de informatică 

Etapa locală, 2006 – judeţul Cluj


Clasa a IX-a

PROBLEMA 1 – NUMERE

Mayaşii reprezentau numerele în baza 20 prin puncte şi linii astfel:
· un punct     înseamnă 1.

· o linie              înseamnă 5.

Forma de coajă      înseamnă 0 şi ne arată că lipseşte o grupă (o cifră în baza 20).

De exemplu numărul 18 se reprezintă grafic astfel:


                iar numeric noi îl vom scrie 555111. Valoarea acestui număr în sistemul de numeraţie zecimal se calculează 5+5+5+1+1+1.

Pentru numere mai mari decât 19 grupele de semne se desenează una peste cealaltă iar numeric noi le vom scrie ca grupuri de cifre separate de spaţii.

De exemplu numărul 27 se desenează pe două nivele (are două grupe de semne suprapuse):

          

                       Numeric îl vom scrie de jos în sus 511 1 şi se calculează (5+1+1) * 20¹ + 1

Să mai prezentăm ca exemplu un număr ce conţine trei grupe de semne:



                       Se descrie numeric 11 0 51 şi are valoarea (1+1) * 20² + 0 * 20¹ + (5+1)


Dându-se un număr natural în baza 10 să se reprezinte în sistemul de numeraţie Mayaş în forma numerică.

Date de intrare


Fişierul de intrare NUMERE.IN conţine pe prima linie numărul dat.
Date de ieşire


Fişierul de ieşire NUMERE.OUT va conţine pe prima linie atâtea numere câte grupe are reprezen​tarea numărului dat în forma numerică prezentată mai sus, separate printr-un spaţiu.
Restricţii şi precizări

· În cadrul unei grupe vom afişa sau 0 sau un număr ce poate avea doar cifre de 5 şi de 1. Se observă că 1 se poate repeta cel mult de 4 ori iar 5 se repetă de maxim 3 ori în cadrul unei grupe. 

· Dacă un număr conţine într-o grupă atât 1 cât şi 5 cifrele 5 vor apărea obligatoriu înaintea celor de 1
· Numărul citit din fişier este ≤ 900000000
Exemplu 

	NUMERE.IN

541
	NUMERE.OUT

1 511 1
	Explicaţie
Proba se poate face astfel:

1*20²+(5+1+1)*20¹+1=400+7*20+1=400+140+1=541


Timp maxim de execuţie/test : 1 secundă












